

观众决定年度冠军

《我是大明星》 直播冠军之夜

本报讯(见习记者 刘雨涵) 山东电视综艺频道王牌选秀节目《我是大明星》将在8日晚迎来年度冠军之夜。为此,山东电视综艺频道将首次启动三小时全程直播,将冠军的决定权交给观众。

从《我是大明星》中一路过关斩将脱颖而出的四强选手,在年度总冠军的角逐中势必会各出奇招。“杀猪哥”文章天生口吃却要表演脱口秀,身材臃肿却敢挑战拉丁舞。这位靠杀猪卖肉为生的选手自学魔术来到舞台,魔术变得超炫却半路改成了唱歌,在为冠军而战的最后征程,文章决定尝试胸口碎大石的绝活一拼到底。24岁的陕北安塞农家女王小燕在非主场的舞台上凭借高亢、清澈的陕北调顺利杀进四强。为给自己拉票,她将甩开膀子舞起地道的安塞腰鼓,希望家乡的舞蹈能够带来好运。

自强的刘家三姐弟在父亲进监狱的艰难境况下,从小就自己讨生活。每次他们都会

增加表演难度,蒙着眼睛头朝下倒立的弟弟小宝真是用生命在表演。39岁的锅炉工张志波有一颗挚爱唱歌的心,本该是家里顶梁柱的他却因“上门女婿”和“不务正业”被妻子看不起,他希望在舞台上找回属于男人的尊严。

《我是大明星》年度盛典将首次采用全直播、全互动的创新模式,将冠军的决定权交给观众。盛典将设立主直播室和济南甸柳新村小区历下文化广场分会场两处直播点,五位评委坐镇主直播室进行精彩点评,“绝活大明星”等奖项在社区居民的见证下现场揭晓。

11月7日19:00,四强选手的场外投票后台将全面开启,通过发送短信或网上投票可以帮助心中的“大明星”赢得冠军奖杯,还有机会赢得价值2000元的锂电池。

短信投票:发送短信“9+选手姓名”到10628787

网络投票:登录齐鲁网首页,点击进入投票专区



选手王小燕

主持人李鑫



谢依霖抗议虐星退出《我是传奇》



谢依霖在《我是传奇》中。



《既然青春留不住》巡演到济南 大哥李宗盛开唱寻共鸣

本报讯(记者 霍晓慧) 华语音乐教父李宗盛去年宣布展开的《既然青春留不住》世界巡回演唱会经过台北、北京、上海、成都、多伦多、洛杉矶等国内外几十个城市,引发了华人圈的巨大轰动,每场演出结束后都会成为当地热议的话题。11月15日,李宗盛将来到齐鲁大地,在济南奥体中心体育馆展开《既然青春留不住》济南巡演。

“想说却还没说的还很多,攒着是因为想写成歌,让人轻轻地唱着,淡淡地记着。就算终于忘了,也值了……”李宗盛的歌有些经历的人才听得懂。主办方负责人表示,“大哥李宗盛从不轻易出山,他回归一定会有这些年沉淀积累后想要表达的东西,必是精品。”从2009年加入

“纵贯线”之后,李宗盛就淡出台前,专注于他的吉他事业。这些年,都市人在他的情歌中沉沉浮浮,百转千回。李宗盛的情歌就像一瓶老酒,越老就越香,越纯。都市里那些经过爱情洗礼、对人生渐渐有所感悟的人对他的歌特别有共鸣。在《既然青春留不住》的海报里,李宗盛盘腿坐在床上,沧桑、真诚,身后是一把木吉他。无任何夸张和浮华,一切返璞归真。

《既然青春留不住》全球巡演将在今年12月台北演出时进行改版,并将于2015年1月17日在北京收官。济南站演唱会是歌迷看到经典版演出的最后机会。目前巡演门票近乎售罄,抢票电话:4006103721,0531-66686633

本报讯(见习记者 刘雨涵) 在第四季度的综艺大战中,虐星成为看点。但最近,谢依霖却因青海卫视《我是传奇》难度太大而退场,成为真人秀第一位毁约的嘉宾。这给愈演愈烈的虐星潮敲响了警钟。

《我是传奇》的任务设置着实奇葩,节目要求嘉宾与鸡同居七天,吃喝拉撒都要在一起。“hold住姐”谢依霖在录制第一天就表示宁愿赔钱也要退出,最后导演组临时提高出场费才得以继续。此前,节目的首期嘉宾保剑锋曾因衣服和床单被牛屎溅脏而愤然离场,但经过沟通最终配合节目完成录制。

第四季度真人秀节目中,虐星桥段屡见不鲜:陈赫录节目腰伤复发;王宝强跌进西湖;陈学冬被家长训哭,当场急火攻心流鼻血……以女汉子形象示人的谢依霖此次毁约,在以往真人秀中几乎未见。谢依霖退场不但毁约,更要面临巨额赔偿。《我是传奇》制作人程欢表示:“受众需求是综艺节目重口味虐星的主要原因,但毁约也给愈演愈烈的综艺虐星敲响了警钟。”

“奔跑团”与韩国“跑男团”遭遇 邓超刘在石 上演撕名牌“对决”

本报讯(见习记者 刘雨涵) 火遍全国的浙江卫视《奔跑吧兄弟》7日晚将播出第五期,满载欢乐的“韩团”之旅迎来最终章,节目将上演开播以来的最高潮:中国“奔跑团”将与韩国“跑男团”展开史上最激烈的撕名牌大战。

《奔跑吧兄弟》如今已称霸周五晚间档,其微博话题总阅读数突破22亿。《奔跑吧兄弟》韩国之行刚开始,不少粉丝就期待“奔跑团”与韩国“跑男团”之间有精彩碰撞,这一幕终于在7日晚上演。据悉,双方首

次接触便玩起了最经典的游戏——撕名牌。Angelababy在韩国享有超高的知名度,曾被韩国媒体封为“新亚洲女神”。撕名牌游戏一开始,竟出现了韩国“跑男团”集体呼唤“女神”的壮观场面,令“跑男团”中唯一的“女神”宋智孝颇为不爽。作为中国“奔跑团”和韩国“跑男团”的队长,邓超和刘在石是各自队伍的灵魂人物,在撕名牌大战中,虽然战况瞬息万变,但两人还是来了一场属于队长的巅峰对决,哪位队长会获胜,粉丝颇为期待。



“盛世丹青” 亮相泉城

本报讯(见习记者 刘雨涵) 曹明冉“盛世丹青”书画展将于11月8日至15日在山东博物馆举行。这是曹明冉继2009年后第二次向山东父老汇报展出。

这次展出的近百幅作品是曹明冉历时五年的精心创作,以牡丹为主体,工写交融,色彩华丽,给人以阳光和希望。展览不仅包含三十七幅丈二巨制,5米×8米的《和昌盛》与5米×7米的《富贵祯祥》更是气势磅礴。除牡丹之外,展览中的梅、兰、竹、菊、孔雀、仙鹤等也别具风采。尤其在长达百米的白描长卷中,牡丹、兰花和水仙如行云流水,让人荡气回肠。

在2011年10月北京中国美术馆举办的“盛世荣华”书画展上,雅俗共赏的“明冉画风”引起了很大的反响。曹明冉还为京沪高铁济南西站和德州东站贵宾厅创作了《祥和鼎盛》和《祥瑞永祚》。